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Ata da 94ª reunião extraordinária do Conselho Pleno, convocada em 7 de outubro de
2008 e realizada em 29 de outubro de 2008, em Brasília, DF, com a pauta: reestruturação
dos hospitais universitários. Estiveram presentes os dirigentes ou seus representantes
legais: Alan Kardec Martins Barbiero (UFT); Aloísio Teixeira (UFRJ); Álvaro Toubes Prata
(UFSC); Amaro Henrique Pessoa Lins (UFPE); Ana Dayse Rezende Dórea (UFAL);
Antônio Nazareno Guimarães Mendes (UFLA); Arquimedes Diógenes Ciloni (UFU); Carlos
Alexandre Netto (UFRGS); Carlos Sigueyuki Sediyama (UFV); Clóvis Silva Lima (UFSM);
Damião Duque de Farias (UFGD); Edward Madureira Brasil (UFG); Helvécio Luiz Reis
(UFSJ); Henrique Duque de Miranda Chaves Filho (UFJF); Jesualdo Pereira Farias
(UFC); João Carlos Brahm Cousin (FURG); João Luiz Martins (UFOP); José Carlos
Tavares Carvalho (UNIFAP); José Ivonildo do Rêgo (UFRN); José Weber Freire Macedo
(UNIVASF); Josué Modesto dos Passos Subrinho (UFS); Luiz de Sousa Santos Júnior
(UFPI); Malvina Tânia Tuttman (UNIRIO); Manoel Catarino Paes-Peró (UFMS); Márcia
Helena Mendonça (UFPR); Maria Lúcia Cavalli Neder (UFMT); Maria Stella de Alcântara
Gil (UFSCar); Miguel Badenes Prades Filho (CEFET-RJ); Miriam da Costa Oliveira
(UFCSPA); Naomar Monteiro de Almeida Filho (UFBA); Natalino Salgado Filho (UFMA);
Renato de Aquino Faria Nunes (UNIFEI); Ricardo Motta Miranda (UFRRJ); Roberto de
Souza Salles (UFF); Rômulo Soares Polari (UFPB); Ronaldo Tadêu Pena (UFMG);
Rubens Sérgio Rasseli (UFES); Valmar Corrêa de Andrade (UFRPE) e Virmondes
Rodrigues Junior (UFTM). Dando início à reunião, o presidente cumprimentou os
presentes e apresentou os informes da Diretoria Executiva. Em seguida abriu os debates
sobre hospitais universitários das IFES se referindo ao documento elaborado a partir de
consultas às IFES Hospitais Universitários das IFES – pelo aprimoramento na gestão e no
financiamento. Vários dirigentes se manifestaram, bem como diretores de hospitais. Ao
final dos debates ficou decidido que a) as universidades, com base na autonomia, estão
livres para adotar o modelo de gestão mais apropriado às suas realidades e
necessidades, inclusive o de Fundações Estatais de Direito Privado; b) que o
aprimoramento na gestão das unidades hospitalares das IFES deve ser permanente; c)
visando a recuperação dos recursos humanos, o atendimento a orientação dos órgãos de
controle e o equilíbrio o custeio, solicitar ao MEC e ao Ministério da Saúde a
suplementação no orçamento dos hospitais e a autorização para novos concursos. Estas
deliberações deverão ser encaminhadas ao governo federal por meio de documento a ser
elaborado por uma comissão. As declarações completas dessa reunião estão gravadas e
disponíveis para consulta. Nada mais havendo a tratar, eu Gustavo Henrique de Sousa
Balduino, secretário executivo, lavrei a presente ata.

Gustavo Henrique de Sousa Balduino
Secretário executivo da Andifes


